

要 闻 简 报

河南华予国际酒店开业典礼举行

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）1月7日，河南华予国际酒店开业典礼举行。工人日报社社长赵永智，科技日报社河南记者站站长乔地，奥运会跳水世界冠军秦凯，河南电视台华豫之门著名主持人陈琨及我市领导李涛、王沧海、范响立、姚军柱、张耀峰、魏俊涛等出席活动。据了解，该酒店地处汝东新区，于2017年7月开始建设，历经18个月施工如期建成开业。

李青岭现场督查重污染天气应急管控工作落实情况

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何 杭高博）1月7日，市委常委、副市长李青岭带领环保、工信等部门负责人，围绕污染防治集中攻坚百日会战重点领域、重点区域，对工业企业落实重污染天气应急管控工作，现场督查铸造、焦化、水泥等行业在重污染天气红色预警一级响应下的各项管控措施落实情况。当天，李青岭还到庙下、小屯等乡镇现场督查。

审计局

专项审计残疾人“两项补贴”落实情况

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张俊峰）日前，市审计局针对2018年我市残疾人“两项补贴”政策落实情况进行了专项审计。审计人员将大数据分析入户核查相结合，查出了由于地方政策宣传不到位导致部分重度残疾人员未能享受重度残疾补贴政策及违规发放“两项补贴”问题。为促进惠民政策的落实，确保残疾人两项补贴及时足额发放到位，审计后指出问题，民政、残联等相关单位将加大政策宣传、信息比对和排查核实力度。

截至目前，我市未享受重度残疾补贴的693名重度残疾人已经纳入保障，追缴入库已死亡人员或重复享受残疾补贴资金8.96万元。

经侦“工匠”徐超鹏



在徐超鹏的办公室里，永远堆满了层层叠叠的案卷材料。从书写第一份接报笔录，到担任市公安局经侦大队副大队长期间，多次破获重大经济案件，化解了一批有群体信访隐患的非法集资案事件，被市公安局、平顶山公安局、河南省公安厅、河南省政法委分别授予“汝州市公安局先进个人”“汝州市公安局先进工作者”“个人三等功”“个人二等功”“打黑除恶先进个人”等荣誉称号，徐超鹏在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

“术业有专攻，一旦选定行业，就要一门心思扎根下去，心无旁骛。”

初到经侦大队时，大量的专业用语、财务账册和错综复杂的经济类案件令徐超鹏有些不知所措。为了更快适应工作，打下扎实的基础，他白天忙着办案子，晚上则利用休息时间抓紧学习，充实财务方面的知识。“一旦认准了目标就会一直钻研下去。”在之后的几年里，徐超鹏自学了各类经济法，随着业务能力的突飞猛进，办理各类经济类案件是游刃有余。

“天下大事，必作于细。侦办经济类案件，就是要精益求精。”

大多数情况下，经侦工作是没有“现场”的。想要在海量的账目、数据、资金流中还原出事件的全貌，并从中捕捉到犯罪嫌疑人留下的蛛丝马迹，就必须对每一个环节做到细致之至。

犯罪嫌疑人可能是某企业资深财务人

员，隐蔽的手法完成数百万元的职务侵占，几乎不会留下丝毫痕迹。但徐超鹏总会穷尽方法，收集与嫌疑人有关的各类资料，运用看不见的资金流，比对、勾勒出嫌疑人的行为习惯和作案思路，逐步刻画出完整的流程图，最终让那些“财务专家”们在证据面前认罪伏法，为企业挽回巨额损失。

犯罪嫌疑人也可能是狡猾的“奸商”，反侦察能力极强，但徐超鹏抽丝剥茧，直捣黄龙。三年前，在办理一起诈骗案件时，因犯罪嫌疑人犯罪性质恶劣，涉案金额巨大，在经侦大队接到报警时，该案犯罪嫌疑人已潜逃月余。此时，抓捕是最大的关键，徐超鹏和同事们一起，不分白天黑夜，无论假日周末，分析每一个数据，布控多个地区，最后，终于确定犯罪嫌疑人可能在某地蜗居。此时胜利已然在望，仍需最后努力。虽然当时徐超鹏穿着高筒靴，但依然冲在抓捕一线。队员们采取蹲点守候的办法，在隆冬月份风餐露宿。蹲守4日后，终于发现了乔装打扮的犯罪嫌疑人并将

其捉拿归案，圆满完成抓捕任务。

“周虽旧邦、其命维新。经侦卫士不仅是守护者，更要做开创者。”

随着市场经济的不断繁荣，各类新兴的经济活动也随之活跃，原有的思维方式已经很难适应时代的需求。徐超鹏深知，要守住老百姓的钱袋子，捍卫经济金融秩序的稳定，就必须敢于探索，推陈出新。

2016年至今，虚开增值税案件频发，起初接到此类案件时，徐超鹏感觉很棘手，无从查起。但徐超鹏刻苦钻研，与税务局有关人员结合，学习相关法律法规，带领中队民警远赴西安等地，调取证据、抽丝剥茧、查清事实，连续破获两起虚开增值税发票案件，挽回了国家巨额的税款损失，维护了我市正常有序的税收秩序。

韩恒超



焦村镇矿山企业绿化忙

本报讯（融媒体中心通讯员 焦玉昌）1月7日，笔者在焦村镇瑞鑫石料场看到，员工们有的在挖树坑，有的在运送树苗，有的在封土浇水（如图），现场一派繁忙景象。据该场负责人王卫华介绍，这是他们利用停工停产的机会，从外地购回树苗，对场区进行绿化。

自我市污染防治集中攻坚百日会战打响以来，焦村镇党委、政府高度重视，召开多次会议，发动宣传，在全镇范围内深入排查，建立问题台账，并下达整改通知书，明确整改时限、整改标准、整改责任人。在全面排查阶段，境内所有企业单位全部停工停产进行整顿。对2个门窗加工业、1家蒸馍店要求整改提升，取缔1家道牙生产小厂。

由于措施得力，焦村镇辖内重点矿山企业密切配合市、镇两级政府工作，瑞鑫石料场准备投资400万元建产品料棚，根治污染源，采购树苗对场区绿化美化。汉鑫采石场、金磊科技高钙石灰场也都充分利用停工停产时机，绿化场区，并对黄土裸露之处用抑尘网覆盖。汉鑫采石场对场区道路安装了道牙。

截至目前，全镇矿山企业（包括金华公司废弃铝矿区）共挖树坑近8万个，植树7.3万棵，树种有红叶石楠、黄杨、大叶女贞、柏树等；对场区黄土裸露处覆盖防尘网2万余平方米；安装道牙600余米。



铁腕治污 保卫蓝天

村干部要懂得基层“执政之道”

●郭营战

因为工作关系，笔者经常到农村基层采访，发现一个很有趣的现象：凡是村干部尤其是村党支部书记、村主任有经商能力，而且能带头干好村里各项事务的，村子变化很大；凡是村党支部书记、村主任不能以大局为重、时时处处考虑个人利益的，村里啥事都干不好，就连笔者去采访也会受阻，找个人村干部喊不来，要个材料提供不了，看个现场也不见人。同一些乡镇干部交流，哪个村两委班子涣散，乡镇布置的工作永远都是干不好，乡镇干部提起来也直摇头。

因此感同身受，觉得村干部的作用实在重要。凡是村干部能为老百姓办实事，老百姓都很拥护和支持村里的各项工作，村里的各项工作搞好了，受到的各种奖励就多，反过来最终使

老百姓受益，由此形成良性循环，反之亦然。与那些村干部接触的多了，笔者也总结出的一套村干部的“执政之道”。首先，村干部要强化责任意识。有责任心才有责任感，才会尽心、尽力、尽责。村干部要把带领全村村民过更好的日子作为一切工作的出发点和落脚点，在任何时候、任何情况下，都不能忘记群众、脱离群众。

其次，村干部要具备带领群众致富的能力。笔者去过很多村子，发现村里各项工作搞得风风火火、老百姓日子过得红红火火，这些村的村干部都有一个共同的特点，村两委负责人都是当地有名的致富能手，开公司、办养殖场、种植大户等，自己家的日子过得跟城里人没啥两样。正是因为他们眼光好、有致富能力，经过上一级党组织培

养后，很容易转型成为带领村民致富的“火车头”。

再次，村干部要强化务实作风。村干部就是要为群众服务的。群众的需求很简单，出行方便、就医方便、就学方便、办事方便。他们需要村干部做的，不是听上去气势磅礴的豪言壮语，不是投资巨大的政绩工程，只希望村干部能解决基本的民生问题。

因此，作为一名村干部，就要用自己的一言一行、一举一动为群众服务，为民谋利、温暖民心。通过帮群众出点子、开证明、盖公章等小事为他们提供实实在在的便利，不拖拉扯皮、不吃拿卡要，这才是真正的为民办事。

潮头谈

街头巷尾身边事 短信平台：18768986336

近日，笔者在锦绣路与朝阳路交叉口等红绿灯时，看见一位执勤交警帮助一位老太太推三轮车的背影，虽然看起来只是举手之劳，却给人温暖，在这里想为我们的执勤人员竖个大拇指！

张亚萍 近日，笔者和朋友聊天时，朋友表示身边总有些“正能量”，让生活变得更好。事情是这样的，某天早上7点左右，她乘坐驾校班车去练车，班车经过金庚医院前的公交站牌停车接其他学员的时候，有一个女生急急忙忙地跑到班车上说：“我手机没电了，坐车付不了钱，能不能帮帮忙，借我10块钱？”就在朋友要掏钱的时候，另一个坐在车门口的学员就已经把钱放到女生的手上，并表示不用还了，赶紧下去付钱吧。女生连忙说了好几声谢谢。

张亚萍

汝南街道、钟楼街道、住建局、文广新局

开展“送温暖，献爱心”捐助活动

●近日，市总工会召开机关党员干部职工会议，进一步学习贯彻落实省工会十五大精神，紧紧围绕省总工会2019年为广大职工突出办好的“十件实事”，重点实施“五大行动”的目标任务，结合市工会实际谋划好今年工作，积极做好农民工工资清欠、安全生产、信访维稳等工作。

李军现 薛玉磊

●1月2日，市委第五巡察组第一轮巡察村居工作动员会分别在温泉镇南刘村和赵庄村党群服务中心召开。据了解，市委第五巡察组在温泉镇群众之家门口、赵庄村委会门口、南刘村委会门口无监控处安装意见箱，并设立专项工作电话：18237587553。电子邮箱：rzcxb005@sina.com。

郭营战 梁亚波

本报讯（融媒体中心记者 刘培培 通讯员 杜丽娜）1月7日，为确保困难群众过一个温暖的冬天，汝南街道组织全体干部职工开展了“送温暖，献爱心”捐助活动。

活动现场，汝南街道领导班子成员带头捐款，机关干部积极响应。一笔笔捐款承载着一份份爱心汇入捐款箱内。汝南街道全体干部职工以实际行动表达了爱心与关怀，彰显了“大爱无疆，真情永在”的善举。短短时间里，汝南

街道近120名党员干部参加“送温暖，献爱心”活动，共捐款5550元。

据悉，这些捐款将送到上级民政部门汇总，在春节前发放到困难家庭。

又讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）“作为党员干部，有责任、有义务向困难群众、弱势群体奉献爱心，让群众切实感受到党和政府及全社会的爱和温暖。”1月7日，在钟楼街道“送温暖，献爱心”社会捐助活动

现场，街道党工委有关负责人告诉记者。

当天上午，钟楼街道积极响应市委、市政府的号召，开展了“送温暖、献爱心”社会捐助活动。活动现场，机关全体干部纷纷慷慨解囊，200元、100元、50元……一张张纸币投进了爱心捐款箱。当天共募集爱心善款6100元。

又讯（融媒体中心记者 石颖斐）“只要人人都献出一点爱，这个世界就会变成美好的人间。”1月7日，市住建局组织机关干

部职工100余人举行“送温暖、献爱心”集中捐款活动。按照捐款自愿、量力而行的原则，市住建局干部职工在班子成员的带领下纷纷捐款，自愿奉献一片爱心。

又讯（融媒体中心通讯员 文广）1月7日，文广新局在局机关大会议室组织开展“送温暖，献爱心”集中捐款活动。文广新局负责人积极动员，干部职工们纷纷排队捐款，短短几分钟时间就筹集到资金3400余元。